

# 出租车凌晨撞坏双龙池护栏

## 双龙池和唐槐文物未受损,涉嫌酒驾的哥肝脏破裂

本报泰安2月9日讯(记者曹剑 张伟 通讯员 张力斌) 8日凌晨1点半,一辆出租车撞进东岳大街的双龙池,驾驶员重伤,警方怀疑的哥酒驾。

8日上午,泰城市民张先生拨打本报6982110热线称,位于东岳大街的双龙池景点被撞了。“大家都说今天凌晨发生的,肇事车是一辆出租车,人伤势很重,好像还喝了酒。”张先生说。

9点左右,双龙池里古槐上的落雪还没化完,被撞断的护栏凌乱堆在一起,用来支撑古树的碗口粗钢管也被撞折,环岛标志的铁牌躺在树脚下。附近市民议论着“这里警示标志很明显,正常驾驶员都没事,更何况是出租车司机。”

11点左右,泰安市交警一大队事故处理民警李健说,8日

凌晨1点半左右,接到路人报警,双龙池发生交通事故。“双龙池西侧六七节汉白玉护栏全部被撞断,出租车撞断护栏后,被支撑古树的铁架挡住,现场没有刹车痕迹。”李健说,幸好只撞断了双龙池护栏和古槐支撑钢管,古树和文物石碑都没受损。

民警到现场时,驾驶员已经被路人等救了出来,没有外伤,精神状态尚好,送医院途中血压下降很快,面色苍白至昏迷,诊断为肝脏破裂失血,还在抢救。

至于事故原因,李健说,虽然这几天泰城连续降雪,事发时路面非常干燥,并没有结冰,而且双龙池护栏上的警示标志和环岛标志非常显眼,事故原因要从驾驶员自身分析,怀疑酒后驾驶,具体原因还在进一



出租车被支撑古树的钢架挡住。 本报通讯员 张力斌 摄

### 相关链接

双龙池位于遥参亭南19米处,始建于清光绪六年(1880年),为引王母池水而建,因池内东南、西北各有一石雕龙头

而得名。1986年泰安市城市扩建时,马路中间专门为它修建了环岛,保留下这处古迹。双龙池防护栏内的唐槐树编号为泰山古树名木A0008,至少有500年历史。

奖励线索提供人刘先生 50元

## 鞭炮炸得欢 狗狗很狂躁

本报泰安2月9日讯(记者陈新 实习生 刁君彤) 9日,记者从泰安市防疫站了解到,从大年初一到年初十,被狗咬伤病例比平常增加两成多,仅大年初一天就有70多人被咬伤,到防疫站接种狂犬疫苗。

9日,记者来到泰安市防疫站,一些市民来打狂犬疫苗。前来接种疫苗的余先生说,“过去年去朋友家里玩,结果朋友家的宠物狗一直冲着我叫,本来想拿个火腿肠讨好它,结果就被咬伤了。”

“过年走亲戚本来挺高兴的,结果孩子被狗咬了,心里挺不舒服的。”市民陈先生对记者说,大年初二带着五岁儿子回老家走亲戚时,孩子被亲戚家的宠物狗咬伤。

泰安市防疫站的唐医生告诉记者,每年过年期间都是被宠物抓伤、咬伤的高峰,今年春节期间前来接种的患者也比平时高出20%左右。“大年初一人最多,新接种的患者就有70多位,大多数都是孩子。”据唐医生介绍,过年期间燃放烟花爆竹宠物容易焦躁,而过年期间大量陌生人的来往更容易使宠物感到不安。“有的小孩喜欢逗弄小猫小狗,但是一不小心就会被咬伤。”据泰安市防疫站统计,在春节期间接种的狂犬疫苗就多达200多支。

## 宁阳一家五口被雪困山路,警车也开不上去

# 民警步行上山拎东西抱孩子

本报泰安2月9日讯(记者王世腾) 8日22时,位于244省道天宝辖区环山路碴山口路段发生一起单方交通事故,车上被困五人,其中有一名1岁婴儿。因为刚下过大雪,山路曲折蜿蜒湿滑,新泰市公安局天宝派出所民警接到报警后,徒步三公里到达事故现

场,将被困的五人护送下山。

8日22时许,新泰市公安局天宝派出所接到110指挥中心指令:位于244省道天宝辖区环山路碴山口路段发生一起单方交通事故,车上被困五人,其中有一名1岁婴儿,需要救助。接到110指令后天宝派出所值班民警及时出警,因为

244省道环山路路段曲折蜿蜒,坡度大,加上积雪厚度达六七公分以上,警车根本不能上坡,民警果断将车停于山下,徒步行走3里多路到达事故现场。

经询问得知:被困群众是泰安市宁阳县人,一家人去外地探亲,回来路上遇到大雪后

发生交通事故,没有造成人员伤亡。一路上民警帮助困难群众拎东西抱孩子,将被困群众安全转移到山下的警车中取暖。考虑到天色已晚天气寒冷,并且携带一名未满周岁的婴儿非常不方便,民警又积极联系辖区旅馆并将受困群众安排到旅馆休息。